

# 洛阳两位学生获录 美国名校华盛顿大学

相比国内大学的“捷报”，北美大学的“捷报”——录取通知书来得要早一些。

今年3月初，澳际出国留学(洛阳)便不断接到来自海外名校的好消息，最令人振奋的是连续收到美国华盛顿大学的两份录取通知书，获录者分别是洛一高应届毕业生王同学和洛阳二外初中毕业后赴武汉读国际高中的李同学。

李同学今春还收到了美国综合排名第47名的宾州州立大学、迈阿密大学、波士顿大学、德雷塞尔大学等7所百强名校的录取通知书，其中一所大学为李同学提供了1.4万美元的奖学金，一所大学为李同学提供了4年全额奖学金。

建于1860年的华盛顿大学有11位诺贝尔奖得主，教授中有57位美国国家科学院院士，被美国最权威的大学排名机构《新闻周刊》评为世界

大学第22名，上海交通大学排名的全球大学中该校排列在第16位。在全美大学专业排名中，华盛顿大学核物理排前2位，生物工程、信息学排前4位，医学研究排前6位，计算机科学排前7位，不少专业的排名超过哈佛、耶鲁。

另据报道，今年北京理科状元李泰伯被11所美国名校拒录，他总结了自己被拒录的几个原因，一是对美国留学申请情况不是很了解，着手太晚；二是对SAT考试中的作文不适应，在个人申请材料准备时，对相关资讯不了解，不懂得如何包装和展示自己。

要被美国名校录取，一言以蔽之要过两关，一是考试关，即通过托福考试和被称为美国高考的SAT考试；二是通过撰写独特而漂亮的自述等申请材料，展示学生应试能力之外的天赋，或落落不凡

的才情、经历、性格等。一篇自述，虽不像科举八股文一样能化腐朽为神奇，但也在申请中占有一半的分量。被华盛顿大学录取的这两位洛阳同学在这两方面都顺利过关，这首先归功于他们的自身天赋和不懈努力，但也与澳际的留学顾问对他们的准确把握分不开。澳际在国际教育界享有很高的信誉，与华盛顿大学等美国名校有多年的合作关系，这大大提高了澳际学生申请国外名校的成功率。

7月10日下午2点半，专程从北京赶来的澳际出国留学资深留学顾问将在澳际洛阳办公室举办专题讲座，全方位解析如何留学美国、加拿大和获取高额奖学金。

地址：数码大厦A座1512室、1503室  
电话：63122091 63122092

D  
06

洛阳  
晚报

教育周刊

2010年  
7月6日  
星期二

校对：  
李静 袁  
李静 袁



▲近日，洛阳三中“蒋震珍珠班”毕业典礼在报业宾馆6楼会议室举行。蒋震珍珠班经费由香港蒋震工业慈善基金会捐助，帮助寒门优秀学子顺利完成学业。

▲法国的浪漫风情令人向往。近日，在郑州大华留学洛阳分公司举办的法国留学说明会，吸引了众多学生和家长的参与。

本刊记者 陈文杰 摄

## 李阳疯狂英语 封闭学习训练 效果好

这是一个改变你一生的伟大课程，这是一个你一生一定要参加一次的英语集训!

1. 暑假共举办几期?

暑假共办3期，第一、二期已爆满，第三期还剩少量名额。

2. 集训营的老师教得怎样?

所有的主讲都是北京总部特派，拥有3~10年的疯狂英语教学经验，发音纯正。每个班1名主讲老师、2名助教老师，并且每天都安排外教课。

3. 如何上课?

集训营主要特色是大量、高强度地训练，让每个学员都充分开口，8天的学习时间相当于别人学1年! 激发学员的个人潜能，课程中贯穿学习方法和人生激励。每天4次严格考试，确保完成当天任务，并迅速纠正发音。简单说就是用正确的方法+高强度的训练+不断的激励来达到我们的目标。按水平高低分班，每班不超过30人。

4. 每天除上课外还有没有其他活动?

每天除了上课，还有“素质拓展”、“吃水果比赛”、“英语演讲比赛”、“电影赏析”等活动，以激发学员们的学习兴趣，增强他们的自信心。

5. 为什么我要选择参加这个训练营?

① 疯狂英语教授核心课程，每年只举办2次;

② 多年实践验证了这种既简单又实际的学习课程非常适合大众，帮助很多人走向成功;

③ 疯狂英语独创的学习方法，深入浅出，让你更容易听懂。

6. 学习效果如何?

学完之后会有一定的知识量积累，在单词、发音上会有很明显的突破，最重要的是孩子在这8天的学习过程中建立了对英语的自信，完全掌握了正确学习英语的方法，为以后学习英语奠定了坚实的基础! 强大的师资力量时刻陪伴着你，帮助你解决困难，征服英语! 并赠送1年的免费复训课程，帮助你获得持久动力，持续进步!

7. 食宿条件怎么样?

早餐有面包、牛奶等，中、晚餐4菜1汤，有水果。宿舍、教室均有空调。

8. 如何保证学生安全?

保安人员24小时值班; 学员不得随意进出校门; 医务人员每天值班; 购买了人身意外保险; 制定严格的安全管理措施，拥有一批责任心强、经验足的管理人员。

暑假第一期将于3天后正式开学。想要预定第三期学习班的家长，请速致电：63917388 63917599

## 能动英语：让你的成绩迅速提高

11日举办免费讲座 欢迎参加

你学英语是否存在下列问题：

1. 对英语无兴趣，请家教、上补习班，收效甚微。

2. 单词记不住，语法混乱，虽然也学得很刻苦，成绩却不佳，而且偏科严重。

3. 单词、课文也背了，单项选择还是不会做，完型填空一错错一串，做阅读理解浪费时间，准确率极低。

4. 作文无话可说，逻辑不严谨，学过的句子用不上。

出现这些问题的关键在于你没有掌握英语规律。英语是规律性语言，能动英语找到了英语单词音形对应规律和句子构成规律。请来听听能动英语举办的免费讲座，保证当堂见效，让你受益终生。

传统英语教学，死记硬背，挫伤了英语学习的积极性。能动英语采用一点就通，一学就会的教授。央视专题推广，国家专利，《人民日报》、《中国青年报》等权威媒体都有详细报道，并将其誉为学习英语的“破冰船”，因高效易学而推广全国。

能动英语是技术型培训，教给学生的是英语的内在规律和学习技巧，不但能激发你学习英语的兴趣，还能快速提高你的成绩，破除英语只能循序渐

进不能快速提高的传统教法。

表音密码班：不分年龄，8次课程掌握单词音形对应规律，不用音标见词能读，听词能写，提高听力，速记单词。

宏观框架班：16次课程掌握单词构成句子的规律，突破语法，轻松交流，迅速提高英语成绩。

能动英语办学8年，经数万名学生验证：学习由被动变主动，兴趣倍增，短期内掌握英语技能，成绩大幅提高，在历年的中高招考试中，能动英语的学生均取得了优异成绩。

洛阳能动英语培训中心始终坚持“教育是科学”，驾驭世界尖端英语教学技术，对学生负责，让家长满意的办学宗旨，把让学生快速提高成绩当成第一办学目标，包教包会，受到社会各界的高度赞誉。

能动英语定于7月11日9:00在中州中路市三中东100米处、15:00在涧西牡丹公园南门对面西100米处分别举办大型免费讲座，由乔明飞校长授课，不分年龄均可参加，当堂见效。周一开新班。

电话：63239978 68868899

网址：www.ndenglish.com